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Підводячи підсумок, зазначимо що  в рамках дистанційного навчання і 
перед студентами необхідно ставити нові задачі. Наприклад, при виконанні 
навчальних завдань використовувати засоби «комп'ютерного дизайну», що  
забезпечить якісне оформлення  графічної частини завдання.  Враховуючи, 
що WORD ‒ стандартна офісна програма,  для студентів 1-2 курсів вона дос-
тупна одразу при отриманні найпростішого комп’ютера, її можна рекоменду-
вати для використання   у  навчальних завданнях. 

До виконання таких нестандартних графічних завдань були залучені 
окремі студенти груп  А-20 (дисципліна «Електротехніка та електромехані-
ка») а також АЕМ-20 (дисципліна «Теоретичні основи електротехніки»). Ре-
зультати обнадійливі.  

УДК 004.422.833
ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ RESTFUL API В НАВЧАЛЬНОМУ 

ПРОЦЕСІ

О.М. Жигайло, М.М. Топор, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса  

У наш час інформаційні технології використовуються в різних сферах 
життєдіяльності  у тому числі у вищих навчальних закладах. Вони покращу-
ють процес проведення занять, допомагають студентам виконувати практич-
ні завдання та покращують їх комп’ютерну грамотність. 

Процес навчання можна розділити на теорію та практику. Під час осво-
єння матеріалу студенти часто готують презентації для виступу, що дає мож-
ливість краще вивчити обрану тематику, а також донести її до інших студен-
тів. Дана методика взаємодії в рамках навчального процесу дозволяє освоїти 
більше матеріалу. 

На спеціальностях, які займаються вивченням інформаційних техноло-
гій практичні заняття більш об’ємні. Студенти займаються вивченням нових, 
актуальних напрямків, які потребують багато часу та зусиль для освоєння. До 
таких технологій можна віднести методи інтелектуального аналізу даних, які 
допомагають обробляти велику кількість інформації та аналізувати її, а саме: 
прогнозування, кластеризація, класифікація, нейронні мережі.

Під час проведення занять студенти займаються детальним вивченням 
таких методів. Досконало пізнати суть методів при використані існуючих 
програмних продуктів важко. Тому студенти вивчаючи методи інтелектуаль-
ного аналізу даних створюють програмні продукти, які можна використову-
вати в подальшому проведені експериментів з іншими студентами. Методи 
не є простими тому важко їх всі освоїти під час навчального процесу. 

Для вільного використання функціоналу створених програмних проду-
ктів застосовується технологія RestFul API. REST – це стиль архітектури про-
грамного забезпечення для побудови розподілених масштабованих веб-
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на рекккккооооомммммееееееен
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сервісів. API – application programming interface (інтерфейс програмування 
додатків), набір правил і механізмів, за допомогою яких один додаток або 
компонент взаємодіє з іншими [1]. Як видно на моделі (рисунок 1), між кліє-
нтом і сервером API існує запит і відповідь. Клієнт і сервер можуть бути за-
сновані на будь-якій мові, але HTTP - це протокол, який використовується 
для передачі повідомлення. Цей шаблон запиту і відповіді, по суті, є принци-
пом роботи API REST.

Рис.1 – Модель Rest API

Студенти займаються кожен своїм напрямком а після вони можуть по-
ділитися своїми здобутками з іншими та навпаки, використати результати 
праці інших у навчальних цілях. Це відбувається дистанційно, що є дуже ак-
туальним в наші часи.

Одним із прикладів web-додатку з такою технологією є Zhy&Bor. Він 
реалізує процедуру вдосконаленої кластеризації даних на основі методу k-
means, а його відмінною рисою стали алгоритми автоматичного розрахунку 
кількості кластерів та визначення положень початкових центрів кластерів 
(центроїдів). 

истовуу
суті, є пппппррррииииииииииииин

РРРРРРРис.1 – Моодддддддееееееелллль Rest A

удентттииии ззззззаймаються кккккооооооожжжжжжжеееееееннннннн сссссссввоїм н
ися сввввооооїїїммммии здобутками з іншими

аці іншшшшшшиииххххххх у наввввввчччччччаалльннннннииииих цілях. Це в
туальннннииииимммммм вввв нннааааашшшшшшііііі ччччччаааааси.

ООООдним ііііззз пппппрррриклллаааааааддддіііііііввввв web-д
ррррееееааалллллллізззуууує процеддддуууурррууууууу вввддддоскона
mmmmmmeeansssss,,,   ааа ййййого відммммііііііннннною р
кількостттііііі ккклллластерів та
(((цццццееентроїдівввв)))))... 
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Рис.2 – Інтерфейс web-додатку Zhy&Bor
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